pregunta 1
Corecta

Puntua 1,00 sabre
1,00

? Marcar
pregunta

Prngmlnz
Cormeta

Puntia 1,00 sobre
1,00

Y Marcar
pragunta

Fregmll3
Corecta

Puntia 1,00 sabre
1.00

? Marcar

pregunta

Pregunia 4
Cormecta

Puntua 1,00 sabre
1,00

? Marmar

pregunta

Durante la contraccion uterina, la mujer
experimenta:

Seleccione una:

© a. Un aumento de la presidn venosa central, volumen minuto, tensién arterlal y volumen sistélico de eyeccidn '(
b. No se producen cambios a nivel cardiovascular cuando la mujer cambia de decibito supino a decdbito lateral
c Es importante conocer el electo Poseiro, que aparece cuando el Gtero comprime la aorta

d Se produce un aumento de la tensidn arterial sistdlica y del volumen de sangre venosa que llega al corazdén durante el sindrome de
hipertensidn supina

La respuesta correcta es: Un aumento de la presion
venosa central, volumen minuto, tension arterial y
volumen sistélico de eyeccion

Senalar la respuesta incorrecta sobre la
episiotomia:

Seleccione una:

a Serecomienda la realizacidn de episiotomia medio-lateral y sutura dicontinua
b. El porcentaje éptimo de realizacidn es de un 40% de todos los partos
c La episiotomia media es mas dificil de suturar y deja mas tejido cicatrizal

® d Todas son incomrectas. (

La respuesta correcta es: Todas son incorrectas.

La educacion maternal se ocupa de:

Seleccione una:

a. Necesidades fisicas del embarazo y parto
b. Mecesidades psicoldgicas del puerperio
c. Mecesidades fisicas del puerperio

® d Todas son comrectas \{

La respuesta correcta es: Todas son correctas

El sigho de embarazo caracterizado por la
coloracidn purpura o azulada de la mucosa vaginal
y el cervix se denomina:

Seleccione una:

a Siano de Piskacek
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Pregunia 5

g En la etapa de abandono o adopcion de nuevas

Funtua 1,00 sabre

> responsabilidades:
Seleccione una;
ala Mujer s& preacupa esencialmente de sus necesidades
© b. Comienza a ver al recién nacido como un ser independiente \(
¢ Todavia no asume su nuevo rol maternal
d. Todas son ciertas
La respuesta correcta es: Comienza a ver al recién
nacido como un ser independiente
Prewnlaﬁ

e En una situacion de expulsivo en breve:

Pumua 1,00 sobre

v Seleccione una:
a. Es mejor sedar a la paciente con petidina
b. La analgesia epidural esta contraindicada
c No se puede hacer ningin tupo de bloqueo central
® d Esti indicado un bloqueo subaracnoideo l
La respuesta correcta es: Esta indicado un bloqueo
subaracnoideo
Prnounu'f

-~ La recuperacion del tono muscular de la pared

Puntda 1,00 sabre

abdominal:

? Marcar
Seleccione una:
a Eslentay paulatina
b. Depende del estado previo de la consistencia muscular
c. Depende de los ejercicios de recuperacion posparto
® d. Todas son ciertas V'
La respuesta correcta es: Todas son ciertas
Pregunta 8

e Referente al cribado combinado del primer

Puntua 1,00 sobre

w  trimestre, es cierto que:

pregunta

Seleccione una:

a. Serelacionan marcadores como la edad materna, datos morfoldgicos del feto y el anélisis sérico dela PAPP-Ay la hCG
b. Se puede realizar a partir dela semana 9 y hasta la 13 de gestacian

c. Es el método de cnbado mas fiable
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Pregunta 9
Corectn

Puntuo 1.00 sobre
1,00

V Marcar

pregunta

Pregunta 10
Comecta

Puntun 1,00 sobre
1,00

V Marc ar

pregunta

Pregunta 11
Conecta

Puntia 1,00 sobre
1,00

‘, Marcar
pregunta

pregunta 12
Cormecta

Puntua 1,00 sabre
1.00

¥ marcer
pregunta

Pregunia 13

Comecta
puntun 1,00 sabre

El factor determinante en la duracion del puerperio
es:

Seleccione una:

® o Lalactancia ¥
b. La ovulacién
¢. El numero de embarazos

d. El tipo de parto

La respuesta correcta es: La lactancia

A diferencia del bloqueo epidural, en el bloqueo
subaracnoideo es cierto que:

Seleccione una:

a Su efecto se Inicia mas lentamente
© |, | as dosis de anestésico es mucho menor v
¢, Se puede producir un bloqueo parcheado

d Todas son propias del bloqueo epidural

La respuesta correcta es: Las dosis de anestésico

es mucho menor

Durante la primera visita prenatal se debe valorar:

Seleccione una.

a Factores deriesgo dela gestacion.
b. Antecedentes obstéricos.

¢. Exploracion fisica y ginecoldgica.

v
sta correcta es. Todas

© 4 Todas son corTectas.

La respue son correctas.

;Qué factores estimulan el neocortex?:

Seleccione una.

a Lacalmayla adrenalina
© ;,_gllenguaje; la luzy el sentirse pbservada. "(

c.Los pensamrenlcs positivos en el proceso.

d. Minguna €s correcta.

| a respuesta correcta es. El lenguaje, laluzy el

sentirse observada.

indique lo que &S cierto de la homeopatia en

—alaniAn a| D&l‘tO:
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Pregunta 13
Correcta

Puntda 1,00 sobre
1.00

? Marcar

pregunta

Pl’lﬂlnll14
Cormecta

Puntia 1,00 sabre
1,00

P Marcar

pregunta

Prwmu15
Correcta
Puntia 1,00 sabre
1,00

¥ Marmer
pregunta

Pregunta 16
Correcta

Puntia 1,00 eabre
100

Y marcar
pregunta

Indique lo que es cierto de la homeopatia en
relacion al parto:

Seleccione una:

a No tiene efectos secundarios si se siguen sus indicaciones
b. El efecto depende dela persona
. Sirve para combatir molestias del embarazo

® d Tadas son correctas (

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Los tubérculos de Montgomery son:

Seleccione una:

© a Glandulas sebiceas (
b. Glandulas sudoriparas
c Gangllos linfaucos

d. Quistes

La respuesta correcta es: Gldndulas sebaceas

(A qué se debe que en Espaina no exista garantia
de tener datos epidemiolégicos basados en los
censos de poblacion?

Seleccione una:

a. Alaimposibilidad de distinguir a partir de dichos censos la no procreacién voluntaria de la inveluntaria
b. A los individuos que no mantienen relaciones sexuales y que tienen hijos no conocidos
c. Als esteriidad / inferulidad en si misma

® o Todas son comectas ¥

La respuesta correcta es: Todas son correctas

El diving reflex:

Seleccione una:

a. Es un reflejo que impide a los nifios bucear
®b.Esun reflejo que cierra |a faringe para evitar aspirar J
c. Es un reflejo que aparece a la semana del nacimiento

d. Todas son ciertas

La respuesta correcta es: Es un reflejo que cierra la
faringe para evitar aspirar
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Pregunia 17

s D@ los siguientes factores, ;cual no predispone a la

"™ obstruccién de un conducto galactéforo?
Seleccione una:
8. Mala técnica de lactancia que provoca un vaciado Inadecuado de un Iébulo mamario
b. Uso de sujetador demasiado apretado
c Uso de ocemas o unguentus.grasos que bquuean los conductos
f . d Ay B son correctas x
La respuesta correcta es: Uso de cremas o
ungiientos grasos que bloquean los conductos
Puwnh'lB

i El blastocisto se implanta por su polo:

Puntua 1,00 sobre
1,00

vwr  Seleccione una:

pregunta

© 2 Basal o profundo v
b. Abembrionane
c. Libre

d. Vegetatvo

La respuesta correcta es: Basal o profundo

Pregunta 19

- Con respecto a los cambios a nivel tegumentario
= que tienen lugar como consecuencia del embarazo,
senale la falsa:

pregunta

Seleccione una:

a. Aparece prurito como consecuencia del estiramiento de la piel, sobre todo en senos y abdomen.
b. Es frecuente |a aparicidn de una linea oscura desde el ombligo al pubis por el aumento de la pigmentacion.

® ¢ El doasma consiste en una manchas oscuras que aparecen en la zona dela arecla. J

d. Como cia del 1o de acuvidad de las glandulas sebdceas, es frecuente la aparicién de acné.

La respuesta correcta es: El cloasma consiste en
una manchas oscuras que aparecen en la zona de la
areola.

Pregunta 20

i La intoxicacién por prostaglandina E causa:

Puntia 1,00 sobre
1,00

vrwe  Seleccione una:

pregunta

a. Hipertensidan
© b. Hipotension v
c. Epilepsia

d. Neumonitis

La respuesta correcta es: Hipotension
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Prt-umuzz
Cormecta

Puntia 1,00 sabre
1,00

? Marncar

pregunta

Pregunia 23
Corecta

Funtua 1,00 sobre
1.00

? Marcar

pregunta

Pregunts 24
Correcta

Puntua 1,00 sabre
1,00

? Marcer

pregunta

¢Cual de estas dotaciones cromosémicas es
euploidea?

Seleccione una:
®a 46::?‘/
b 45 X0

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: 46 XY

Las pautas mas recomendables ante un embarazo
son:

Seleccione una:

® a. Buena nutricién, hébitos saludables (antes y durante el embarazo) y control durante la gestacidn (
b. Buena alimentacion y hacer una ecegrafia per mes
c. Buena alimentacién, conirol y mucho descanso

d. Tomar vitaminas, control, y hacer una ecografia mensual

La respuesta correcta es: Buena nutricion, habitos

saludables (antes y durante el embarazo) y control
durante la gestacién

En relacion a las cesareas, la OMS, en los
“Derechos de la mujer embarazada y su bebé”
afirma que:

Seleccione una:

a. No seria necesario difundir entre los usuarios de los distintos hospitales informaciones sobre las practicas en los hospitales respectivos
® b.En ningun pais deberian existir tasas de cesdreas superiores al 10% '/
c. En las pacientes con cesdrea previa se justifica €l parto por esta via

d Todas son correctas

La respuesta correcta es: En ningun pais deberian
existir tasas de cesareas superiores al 10%
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Pregunta 23
Cofrecta

Puntia 1,00 sobre
1,00

‘3 Marcar

pregunta

Pregunta 24
Cormecta

Puntua 1,00 sobre
1,00

? Mamar
pregunta

Pregunts 25
Correcta

Puntua 1,00 sobre
1,00

Y Marcar

pregunta

oeleCclohe Una.
°aasxy v
b 45 X0

d Todas son comectas

La respuesta correcta es: 46 XY

Las pautas mas recomendables ante un embarazo
son:

Seleccione una:

® a Buena nutricién, habitos saludables {antes y durante el embarazo) y control durante la gestacion ’{
b. Buena alimentacin y hacer una ecografia por mes
¢ Buena alimentacién, control y mucho descanso

d Temar vitaminas, control, y hacer una ecografia mensual

La respuesta correcta es: Buena nutricion, habitos
saludables (antes y durante el embarazo) y control
durante la gestacién

En relacién a las ceséreas, la OMS, en los

“Derechos de la mujer embarazada y su bebé”
afirma que:

Seleccione una:

a. No seria necesario difundir entre los usuarios de los distintos hospitales informaciones sobre |as practicas en los hospitales respectivos
®b.En ningun pais deberian existir tasas de cesdreas super|ores al 10% \(
c. En las pacientes con cesdrea previa se jusiifica el parto por esta via

d Todas son comectas

La respuesta correcta es: En ningln pais deberian
existir tasas de cesareas superiores al 10%

¢En qué casos estd indicada la Inseminacién
Artificial Homéloga (IAH)?

Seleccione una:

a. En los casos de parejas con esterilidad o infertilidad de origen desconocido.
b. En mujeres con trastornos de ovulacion.

c. Cuando o REM es superior a 3millones.
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Pragunta 28
Corrects

Punnia 1,00 sabre
100

¥ Marcar
pregunta

Pragunts 29
heorrects

Puntia 0,00 sohee
1.1

F Marcar

pregunts

Pregunta 30
Camecta

Funia 1,00 sabre
Hiii]

? WEcar
prequnia

La disminucion, a mediados del ciclo, de los niveles
de estrégenos en sangre:

Seleccione una:

a Indica la existencia de un folicufo maduro

b. Produce la iberacion de LH
€. Vaafavorecer la ovulaoidn

® d A mitad de ciclo se produce una elevacion de 108 estrogencs en sangre '\(

La respuesta correcta es: A mitad de ciclo se
produce una elevacion de los estrogenos en sangre.

Es cierto que la leche materna comparada con la de
vaca contiene:

Seleccione una:

B Mas sales
b Menas fenilalanina
| ® & Mas acidos grafos de cadena corta .h’

d Mas calcio

La respuesta correcta es: Menos fenilalanina

Una dieta saludable durante el embarazo incluye:

Seleccione una:

a Suplememo diano de dcido folice a pantir de la semana 12
b Buen aporie de carbohidratos para proporcionar energia
® ¢ Recomendacidn de vitamina B12 en dietas vegelar|anas ‘{

d Todas son comrectas

La respuesta correcta es: Recomendacion de
vitamina B12 en dietas vegetarianas
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Puvlllaﬂ
Cormectas

Puninia 1,00 sobre
100

Y Marcar
pregunis

Progunia 33
Cormecla

Punnia 1,00 schre
1600

Y Marcar
pregunta

Proguaa 34
Cofrecta

Puntila 1,00 schre
1.00

IP Marcar

prequnta

Preguia 35
Correcta

Punmia 1,00 sohre
.00

F Marear

prequnts

¢Cuando esta indicado el ICSI?

Seleccione una:

a En el sumento del niemero de espermalozoides
b En & aumnento de la movilidad y anomalia de los espemmatozoides
®e Ninguna es correcta 1’

d Todas son comecta

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta

En cuanto a la duracién y frecuencia de las tomas,
es incorrecto que:

Seleccione una:

a Lalaha de ganancia de peso del recién nacido puede estar relacionada con |a alteracion ¥ |a frecuencia de |as tomas
¥ by Se debe establecer un horario ¥ limvtacdn de la tomas para favorecer o establecimiento dela lactancla (
c B3 necesano revisar 1a posicdn del recién nacido ol pecho 5l latoma se alarga exceslvamen e

d La cantidad de calorias de ja leche malerna ef mayor al final de latorma, por o gue no es corvenierte [imitar e tiempo de ésta

La respuesta correcta es: Se debe establecer un
horario y limitacién de la tomas para favorecer el
establecimiento de la lactancia

La linea oscura del abdomen consiste en:

Seleccione una:

a Unalinea trasversa por encma del ermioligo
b. Una linea vertical
® ¢ Unalinea oscura vertical y aveces convello J

d Una linea por encima del vello pubico

La respuesta correcta es: Una linea oscura vertical y
a veces con vello

La clasificacion teratégena en los farmacos es.

Seleccione una:

. a.A,B,c,DyI'l(
b AB,CD,EF
c ABC

dAyB

La respuesta correctaes: A,B,C,Dy X
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Progunta 37
Comects

Puniia 1,00 sohre
1.0

F Macar

pregunis

Preguria 38
Comecta

Puniia 1,00 sohre
1.80

F Marcar

pregunts

Preguras 39
Comects

Puniia 1,00 sohre
1.00

? Marcar

pregunts

Preguasd 0
Comecta

Puniuz 1,00 sohre
1.00

F Marear

pregunis

¢Cual de las siguientes culturas le otorga mayor
importancia a la presencia de amigos y familia
durante el parto y nacimiento?

Seleccione una:

® o Medio Oriental ¥
b Asidtica
¢ Latinoamesicana

d Afroamericana

La respuesta correcta es: Medio Oriental

El puerperio inmediato comprende:

Seleccione una:

® alas primeras 24 horas despugs del paro ‘{
b. Ma existe como tal
¢ La primera sermana después del parto

d Cuarenta dias después del pario

La respuesta correcta es: Las primeras 24 horas
después del parto

Los “diez pasos hacia una lactancia feliz" fueron
iniciativa de:
Seleccione una:

® o oms/unicer V.
b. OTAN
<. ONU

d HAN

La respuesta correcta es: OMS/UNICEF

Son métodos que disminuyen los impulsos
dolorosos:

Seleccione una:

a Ma permitir cambios posturales.
b Movimientos arftrmicos
¢ Movimientos ngidos de pelvis

® d Todas las opcianes son incomectas. '{
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Pregumsd]
Corrects

Punnia 1,00 sobre

160

F Marear

pregunta

Proguiad2
Correcta

Funaia 1,00 schre
100

¥V Macar

pregunta

Pregumadd
Correcta

Purnia 1,00 sohre

1,00

P Marcar

pregunta

Durante el puerperio, se debe recomendar la
deambulacién precoz para disminuir la incidencia
de:

Seleccione una:

© a Trombofienis ¥
b Masitis
¢ Infecciones vagnales

d Hemorragias

La respuesta correcta es: Tromboflebitis.

El IQ se usa como referencia para calcular el peso
ideal antes del embarazo:

Seleccione una:

® a Un 10 menor de 20 se asocia a bajo peso letal ﬁ(
b. UniQ mener de 20 es indicador de hepertension duranie ef embarazo
€ Un |0 mayor de 25 se asoca a bajo peso fetal

d Todas scncomecias

La respuesta correcta es: Un IQ menor de 20 se
asocia a bajo peso fetal

¢ Quée tratamiento se utiliza para estimular los
ovarios de la donante?

Seleccione una:

® o B mismo wilizado enFIv ¥
b. Hinguno. Se extrae el dvdo que resufte del cco menstrual de la donarte
& El misme que inseminacidan antifica

d Nmguna es comecta

|La respuesta correcta es: El mismo utilizado en FIV
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Progunta 47
Correcta

Punnia 1,00 sobre
100

¥ Mucar
pregunta

Progmsd8
Correzta

Purtttia 1,00 sobra
100

? Marcar

pregurnita

Praguria 49
Camesta

Puniia 1.00 sabre
1

‘7 Marcar

preuna

Pregua 50
Canesta

Puria 1,00 sbre
1M

P arcar
pregunn

La respuesta correcta es: Una estructura organizada
que dirige el comportamiento hacia formas
aceptables para un grupo particular

En cuanto a la capacidad cultural, podemos
afirmar:

Seleccione una:

a E3 una habilidad innata en todo profesional
® b Implica conocer y aprender sabre dif erentes culturas "{
€. E3 una capacidad innata del ser humano

d Tedas son correctas

La respuesta correcta es: Implica conocer y
aprender sobre diferentes culturas

Dentro de las anomalias cromosémicas, ;a qué
denominamos insercion?

Seleccione una:

® a Alaalteracion gue se produce cuando parte de un brazo de un cromosoma se ingerfa en medio de uno de los brazos de oto (
b A la alieracidn que se originatras lainsercion de los dos brazos de un cromosoma en olro
c Todas son comreclas

d Ninguna es comrecta

La respuesta correcta es: A la alteracion que se
produce cuando parte de un brazo de un
cromosoma se inserta en medio de uno de los
brazos de otro

La implantacion humana es de tipo:

Seleccione una:

8 Adhereme
b Ciliada
® ¢ Imersucial v

d Todas sonvalidas

La respuesta correcta es: Intersticial

La valoracién de la dinamica uterina puede
realizarse por:

Seleccione una:

a Palpacitn
b Morvtor eecirdnico con tocodnamometro externo

€ Monder electrérico por madios inlemos
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Prqm-51

-~ ¢ Cuantos foliculos preovulatorios se intentan

Puntia 000 sabne

= obtener en un tratamiento de inseminacion?

pregunta

Seleccione una:

i ® a De 1 a2 para evitar embarazos miiltiples X
b. Todos los que se puedan estimular para asegurar un embarazo
c. DeSa10 follculos

d.De 1 a2 foliculos para evitar embarazos maltiples y riesgo de sindrome de hiperesmulacidn ovarica (SHO)

La respuesta correcta es: De 1 a 2 foliculos para
evitar embarazos multiples y riesgo de sindrome de
hiperesmulacién ovarica (SHO).

== El conjunto de migraciones celulares que se dan en

Puntiz 100 sbre

2 el epiblasto reciben el nombre de:

pregunta

Seleccione una:

® 2 Gastulacion ¥
b Blastulacidn
c. Neurulacion

d. Delimitacidn

La respuesta correcta es: Gastrulacion

Progunta 53

Lo En tratamientos de ciclo sustituido, ;qué hormonas

:-';r:.‘n 100 sobe " 2
= hay que aportar de forma exégena?

pregunta

Seleccione una:

a Estradiol y LH
b. FSH y Prolastina
C.LHYFSH

® d Estradiol y Progesterona \/

La respuesta correcta es: Estradiol y Progesterona

= Los Sindromes de Down pueden ser por:

Puntus 000 sobine
100

vuw  Seleccione una;

progunta )
| a Trisomia X
b. Traslocacldn robertsoniana
¢. Mosaicismo

d. Por todas

La respuesta correcta es: Por todas

Pregunts 55

e Indique cual de los siguientes métodos utilizados
.. paradisminuir el dolor potencia el autocontrol y la
seguridad en si mismo:

pregunts

Seleccione una:
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Pregumta 56
Cormects

Puntua 100 sobre
100

FMan:nr

preguma

Pregumia 57
Cormscta

Puriia 100 sobe
100

?“I‘Elr

pregunta

Pregunta 58
Cometa

Pumia 100 sobe
100

?Mmtnr
preguma

Pregunta 59
Corecta

Puntua 100 sohe
100

?M!n:m

pregunta

Las células de Sertoli;

Seleccione una:

® 3 Estimulan la espermatogénesls v
b. Secretan testosterona
¢ Favorecen el desarrollo sexual secundario en el vardn

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Estimulan la
espermatogénesis

Senale la localizacion del cefalohematoma fetal:

Seleccione una:

a. En el tejido celular subcutdneo
® b. Emre el periostio y &l hueso \(
c. Entre el hueso y las meninges

d. En el parénguima cerebral

La respuesta correcta es: Entre el periostio y el
hueso

Si una paciente que ejercita técnicas de respiracion
presenta sintomas de hiperventilacion, debhemos:

Seleccione una:

2. Indicarle que slga con las espiraciones profundas
b. Indicarle respiraciones profundas
® ¢ Aconsejarle que respire con boca y nariz dentro de una bolsa de papel durante unos minutos v

d. Todas son carrectas

La respuesta correcta es: Aconsejarle que respire
con boca y nariz dentro de una bolsa de papel
durante unos minutos

La capa de células foliculares que recubren el antro
y estan debajo de la membrana basal del foliculo
se denominan:

Seleccione una:

a Membrana esponiosa
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Pragunta 60
Corecis

Pumia 100 sobre
100

P“H’_‘IF

pregunia

pragunta 61
Incore: ta
Pumiia 000 sobre
100

¥ warcar
preguma

Pragunts 62
Coreca

Punida 100 sabre

¥ marcar

pregunta

Pregunta 63
Corecta

Puntia 100 sobre
100

¥ warcar
preguna

Pragunta 64
Corects

Puntia 100 sobre
100

V rtarcar
e Lint;

La atencidn a la gestante:

Seleccione una;

a Selleva a caho de manera individualizada
b. NoIncluye culdados del puerperio
ct Fomenta la panicipacion de |a pareja en la toma de decisiones

© 4 Todas son correctas ¥

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Algunos consejos para atenuar los desordenes del
embarazo incluyen:

Seleccione una:

a Evitar comer al levantarse para reducir nduseas y vomitos
b. El té de camomila y jengibre para mejorar el estrefiimiento

c El aceite de limdn, por su efecto antiséptico sobre las hemorroides

© d_El aceite de jojoba 0 aguacate para prevenir |a aparicion de eslrias X

La respuesta correcta es: El aceite de limon, por su
efecto antiséptico sobre las hemorroides

¢Cual o cuales de las siguientes pruebas son
métodos de diagnéstico de anomalias
cromosomicas en la descendencia?

Seleccione una:

® 2 Diagnéstico genético preimplantatorio J
b La corincentesis y Ia hiopsia del (tero
c. Todas son comrectas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Diagnostico genético
preimplantatorio

La lactancia materna esta contraindicada en caso
de:

Seleccione una:

® 3 Trastomos metabélicos como |a galactosemia en el lactante v
b. VIH, hepatitis B y hepatitis C en lamadre
c Pacientes diabéticas

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Trastornos metabdlicos
como la galactosemia en el lactante

¢Qué es un utero bicorne bicollis?

Seleccione una:
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Pregunta 68
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100

¥ warcar
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¢Qué es un utero bicorne bicollis?

Seleccione una:

® a (terodoble con duplicactdn del cérvix y vagina normal (
b. Utero doble con cérvix y vagina normal
c. Utero con ligera depresidn en el fondo

d. Utero doble con duplicacitn de cérvix y vagina

La respuesta correcta es: Utero doble con
duplicacion del cérvix y vagina normal

La alcalosis respiratoria:

Seleccione una:

a Mejora la exigenacidn fetal
b Mejora la disociacién de la hemoglobina
® ¢ Ccausa mareos, nduseas y palidez cutdnea {

d. Desciende el pH sanguineo

La respuesta correcta es: Causa mareos, nauseasy
palidez cutanea

Para una cesarea es falso que:

Seleccione una:

® a Laanestesia general tiene menos riesgo que la regional J
b. Existe riesgo de broncoaspiracion sila paciente entra en coma
c Se puede realizar un bloqueo intradural

d. Se precisa un bloqueo hasta nivel de Té

La respuesta correcta es: La anestesia general tiene
menos riesgo que la regional

Se denomina lactopoyesis al:

Seleccione una:

a_ Desarrollo mamario.
b. Mantenimlento de la secrecidn [dctea
® ¢ Eyeccidn dela leche X

d. Crecimiento mamario durante el embarazo

La respuesta correcta es: Mantenimiento de la
secrecion lactea.

Las membranas fetales constan de varias capas.
¢Qué membrana se forma en segundo lugar?

Seleccione una:
© 3 Amnios ¥

b. Corion

£ Dacidua capsular

d vellesidades corignicas
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Los abortos espontaneos en las doce primeras
semanas por anomalias cromosomicas
representan el:

Seleccione una:;

a 50%

b.20%

o 5%
4605V

La respuesta correcta es: 60%

¢Qué son los endometriomas?
Seleccione una:

8. Son placas de endometriosls de pequeiio tamafio que aparecen en los ovarlos
! “® b. Son placas de endometriosis de mediano tamafio que aparecen en los ovarios X
¢ Son placas de endometriosis de pequefio tamario en el ovano y que nunca llegan a formar quistes

d. Todas son incorrectas

La respuesta correcta es: Todas son incorrectas.

En relacion al diagnéstico enfermero, ante la
“deficiencia de conocimientos relacionada con los
valores culturales de la paciente”, la actividad a
realizar seria:

Seleccione una:

a Reconocer |los valores culturales importantes en la mujer
b. Sugenr formas de mejorar su nutricion
® ¢ Lasdos son correctas ¥

d. Ninguna es cormecta

La respuesta correcta es: Las dos son correctas

¢Como estan los leucocitos durante el puerperio?

Seleccione una:

a_ Alas 24 horas han adquirido su valor normal.
® b Aumentados. (
. Muy por debajo de las cifras que tenian durante el parto

d. Disminuidos.

La respuesta correcta es: Aumentados.

La metilergonovina no produce:

Seleccione una:

a Hipotension
b. Angina & infarto de miocardio

¢ Relala el tona uterino
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b. Sugerir formas de mejorar su nutricion
® ¢ Las dos son correctas ¥

d. Ninguna es comrecta

La respuesta correcta es: Las dos son correctas

w' ¢COmo estéan los leucocitos durante el puerperio?

Fumua 100 sobre
100

vw..  Seleccione una:

preguma
a Alas 24 horas han adquirido su valor normal

® b Aumentados v
€ Muy por debajo de |as cifras que tenian durante el parto.

d. Disminuidos.

La respuesta correcta es: Aumentados.

«=="  La metilergonovina no produce:

Purtia 100 schre
103

vwer  Seleccione una:

- a Hipatansidn
b Angina e infarto de miocardio
c. Rela|a el tono uterino.
® d AyC son comectas v
La respuesta correcta es: Ay C son correctas.
Pregunta 74

i La reflexologia:

Punzda 100 sohe
100

vwo  Seleccione una:

pregurda

® a Se practica por medio de un trabajo zonal basico, investigado en los pies, con signos y condiciones diagnosticas propias de cada padente

b. Se utilizan finas agu)as de metal, aplicadas a profundidades diferentes
c. Las dos son correctas

d. Ninguna es comecta

La respuesta correcta es: Se practica por medio de

un trabajo zonal basico, investigado en los pies, con
signos y condiciones diagnosticas propias de cada

paciente

Pregunta 75

o La fontanela menor:

Puntia 190 mbe
100

vuw  Seleccione una:

pregunta

a. Es lamds pequefia y cierra entre las 8-12 semanas postparto
b. Stuada en el punto donde se unen Is sutura sagnal con la lambdeidea
c. Tiene forma triangular

® 4. Todas son verdaderas ¥
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Pr.qunln?s

corne ¢Cuales son las posibilidades que tiene una pareja

Puntua 100 sabe

»  sin problemas de fertilidad de concebir cada mes?

Seleccione una:
®a53 Y

b 100%

c 50%

d 75%

La respuesta correcta es: 25%

Pregunta 79

comen Senalar la respuesta correcta sobre la episiotomia:

Puntda 100 sabme
100

vww  Seleccione una:

pregunta

® a Se debe hacery reparar con anestesia local y suturarla por planos ‘If
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La respuesta correcta es: La galactosemia del
lactante

Pregunta B2

~ns  LOS Sindromes de Down pueden ser por:

Punitia 000 sobm
100

rw  Seleccione una:

prequnta b
 © a Trisomia X
b. Translocacidn robentsoniana
c. Todas son incorrectas

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 83

= La atropina:

Puntia 100 sobe
100

vwer  Seleccione una:

pregunia
a Es un antihipertensivo
b. Causa vasedilatacion
¢ Seusa parala hipotensidn

® d causataquicardia 'f

La respuesta correcta es: Causa taquicardia

Pragunta B4

com ¢ Qué factores se asocian con una experiencia
> positiva en relacion al nacimiento?:

pEqunts

Seleccione una:

a. Eltener mas de 4 hijos

® b Motivacidn para el embarazo, asistencia a clases de preparacidn al parto, apoyo en &l compafierc o de otra persona, confianza en &l
personal que la asiste durante todo el proceso.

c. Tener la sensacion que el problema te supera y avtoconfianza.

d. Permanecer sola durante lodo el proceso, perotener una relacidn positiva con la pareja

La respuesta correcta es: Motivacion para el
embarazo, asistencia a clases de preparacion al
parto, apoyo en el companero o de otra persona,
confianza en el personal que la asiste durante todo
el proceso.
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Pregunta 90
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Puniua 100 sobe
100
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Con la maniobra de Ortolani se detecta:

Seleccione una:

® a2 La existencia de una cadera luxada ‘{
b Laexistencia de una cadera luxable
¢ La existencia de una pardlisis braquial

d. La existencia de una fractura de cadera

La respuesta correcta es: La existencia de una
cadera luxada

La intoxicacion por sulfato de magnesio se trata
con:

Seleccione una:

a. Cloruro de magnesio
b Litio
® ¢ calcio V'

d Potasio

L a respuesta correcta es: Calcio

:Qué pais tiene el indice mas alto de partos no
hospitalario de Europa?

Seleccione una:

a. Espafia
b italia
c. Alemania

® 4 Holanda ¥V

La respuesta correcta es: Holanda

Los loquios desaparecen:

Seleccione una:

a. Con la pimera ovulacion
b. Con la primera menstruacion
c. Ambas son correctas

® d Ninguna es ciena "{
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Puntida 100 mbe
100
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Pregunta 94
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Puntia 0 b0 sohe
100
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En la gestacion el cérvix se encuentra:

Seleccione una:

a Edematizado
b. Endurecido por el efecto hommonal
¢ Enrojecdo

® 4 Ablandado ¥V

La respuesta correcta es: Ablandado

La meninge mas interna es:

Seleccione una:

a. Aracnoides
® b Piamadre \,
c. Perimadre

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Piamadre

Del seno urogenital masculino se origina:

Seleccione una:

a. Lavejiga
b. La primera porcidn de la uretra
' ® ¢ Lagléndula prostética X

d Todas ellas

La respuesta correcta es: Todas ellas
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Progunts 98
Comecta

Punida 100 ke
100
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prEgunta

Pragunta g9
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100
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Pregunta 100
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?Mar:ar

prRqunta

Del seno urogenital femenino se origina:

Seleccione una:

8 Lauretrafemenina
b. Las glandulas accesonas de Skene
c. El vestibulo vaginal

® d Todas son correctas v

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Los efectos adversos por prostaglandina F2a
incluyen:

Seleccione una:

a Hipertension
b. Broncoespasmo
c. Rotura utenna

® d Todas son posibles v

La respuesta correcta es: Todas son posibles

En el primer trimestre de gestacion, el Testde O
“Sullivan se solicita si:

Seleccione una:

a Hay embarazos antenores con diabeles gesl.acmal

b. Hay antecedentes farmibares insuhnodependientes
®cays v

d. Cribado a todas las gestantes, protocolizado intemacionalmente

La respuesta correctaes: Ay B

Una de estas afirmaciones es falsa:

Seleccione una:

® a El ductus se cierra funcionalmente en el parto "{
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